TPANITEX AITIOAYTHPIEX EEZETAXEIX
IEPIOAOY MAIQY - IOYNIOY
TAZH: I'" 'vuvaciov.
EZETAZOMENO MAOHMA: MoOnuatikd.

OEMATA

OEQPIA
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1. A.Na anodeitere v tavtomra: (o0 + B) =a + 2ap + B -
B. Na copunAnpacete to avomtHyHoto 6TiC TopaKAT® TOVTOTNTES:

o (o- [3)2= ..............................

Y) (a + B) “m.’"fffsff“ ........................
8) (0 -PB) =i,

2. No Swrondoete Ta KPUrHplo. 160TNTAS TPLYOVAOV.

AYKHYEIX
1 No Aot n eéisoon: X+ 10+(x + ﬂ) =-x"-
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2 Awswt yovia o pe 90°<m<180° K:o@ MHo = 7.

VEECHT

H AEMIAT KA

a) No Bpeite T0 cLVO Kol TV Q. - :
B) No Bpeite to nu(180°-m), to GDV(ESOO ®) ko v €p(180°-m).

v) No vroloyicete TNV TIUq ¢ napq,cwcmg
2 2
A=covo-(1+sgp m).

VIV

BIEYEWNE

IDEPEIKH

, i 2x+y=7
3. ) Na Avbel 1o cvotua: =it
x+3y =11
B) L0, 116 T1EG Ty X Koy ov Pprikate 670 () EpOTNHA, Vo vToAoyioeTe
TNV TN TNETePRGTOCNG:
4

X Y X
A= +ty +x)-x-X.

Na _amovtiioete o€ £vo 0no Osmpioc ko dvo Ofnoto aockneswy. Oro Ta Ofuota

civon BaOporoyikd weoovvapno. KAAH EINITYXIA.

O AIEYOYNTHX O EIXHTHTHX




